

赵普加盟凤凰卫视？

这事儿不靠谱

□据《广州日报》

央视主播赵普在荧屏上“隐身”已近3个月。6月23日，在盛传赵普复出首秀的端午诗会上，却并不见其露面。

对于赵普离开央视转投凤凰卫视的传言，记者6月26日分别采访了央视与凤凰卫视的相关负责人。央视方面表示，目前尚未接到赵普离开的消息，不方便作出回应，而凤凰卫视公关部则声明，此消息不实，纯属谣传。

赵普离开央视转投凤凰卫视的消息传出来后，有很多业内人士在微博上表达了自己的看法。

博友@盗版岁月(湖南广播电视台湖南都市频道导演周斌)透露了曾想挖角赵普的信息：“因为要录制《先锋问答》第二季，导演组真心觉得赵普老师很合适主持这样一档具有知识厚重感的节目，于是前几日通过在北京的老乡转告了此想法，收到回复，赵普老师婉言谢绝，并对此表示抱歉。今日看到赵普老师转投凤凰卫视的消息，若是实情，对此真心表示理解，更期待新节目。”

相关链接

央视主播辞职后，凤凰卫视是首选

铁打的央视，流水的主播。这些年来，离开央视的主持人也不少。有转行做演员的，比如文清、赵子琪，有去地方台的，比如邱启明、刘仪伟，当然，更多的还是去凤凰卫视，而且，发展得都还不错。

许戈辉当年在央视顺风顺水，加盟凤凰卫视后依旧风光无限，成为凤凰卫视“当家花旦”，事业更上一层楼。

陈鲁豫曾在央视主持《艺苑风景线》，加入凤凰卫视后，她的主持功力被发掘出来，后来创办了《鲁豫有约》。

2006年德国世界杯，黄健翔激情一吼离开央视后，事业走了下坡路。在经过凤凰卫视和湖南卫视的洗礼之后，他才找到状态，写书、办杂志、加盟新浪解说足球，忙得不亦乐乎。



星闻快报

杨受成

一手打造容祖儿成为乐坛天后的英皇老板杨受成，对爱将跟刘浩龙暗恋“龙儿恋”作出回应。对于刘浩龙高调宣布情事，杨受成直指他“笨”，处事鲁莽，更以“希望对方真是喜欢她(容祖儿)”及“没有其它目的”表现忧心。(腾讯)

谢霆锋

近日，谢霆锋连开6家公司进军餐饮时尚业被曝光。港媒称，由于其炒铺市值狂翻9倍，加上其早前购置的物业，估算谢霆锋名下不动产已过5亿港币，而其转而涉足餐饮、时尚等领域，也预示着已过而立之年的他正逐渐向商界进军、多元化发展。(新新)

刘嘉玲

6月27日是梁朝伟的生日。当日凌晨，他的妻子刘嘉玲在微博上发布了一张梁朝伟的童年萌照，祝他生日快乐。(新浪)

大S

日前，汪小菲与大S夫妇现身上海街头。当日，大S戴着墨镜，一身休闲装扮，汪小菲则身着西服，两人手拉手出没于各大奢侈品专卖店。街头竟无一人认出他俩来，他们也是乐得享受美好时光。(新华)

曾志伟

日前，曾志伟首度亮相内地真人秀节目《势不可挡》，让人没有想到的是，在节目录制当天，在朱丹介绍一名单亲选手的故事时，曾志伟控制不住情绪谈及前妻话题，并于节目现场失控落泪，节目也因此一度被迫中止录制。(人民)

麻辣快评

是猴子，就别装大象

□柴婧

听说王珞丹自称能把歌唱好，真让人笑得脸酸牙倒。

米菜、钱小样……那些角色确实招人喜欢，这个满脸单纯笑容的女子凭此一跃而上，与刘亦菲、黄圣依、杨幂一起被称为80后“四小花旦”。

自从听说王珞丹要上央视2012春晚，不少人就抱着期待的心。结果呢？一颗颗期待之心碎得粉碎啊！那从嗓子眼儿里发出一个字一个字憋出来的声音，叫唱歌儿吗？

音色好？嗯，娃娃音还不错。可你也说了，需要时间，等你练成了，你说让大家看着一大妈硬憋着嗓子发出娃娃音，这画面也太惨不忍睹了吧？

唱歌时是“小鸡噪”，但是人长得还算清新不是？你能老老实实演你的小清新吗？

大家都明白，看着刘亦菲、黄圣依、杨幂从荧屏走上了大银幕，甚至已走出中国进军欧美市场，王珞丹却还在内地电视剧里继续扮小清新卖萌，着实该着急了。可是，你也不能拿着你的弱项出来“强奸”广大听众的耳朵啊！

周迅、陈坤、陆毅……演而优则唱的腕儿不少，哪个真靠唱歌又开辟了新舞台？姑娘，你可让人省省心吧！转型，也得往你擅长的地方转才能成功。仔细琢磨演技，和经纪人谋划着怎么才能拿几个表演大奖来稳固地位方是上策。

生来是猴子，你就别装大象了。

陈冠希撒娇

□小新

6月26日12时50分，陈冠希在微博放上一张汤唯的海报，并称“我超喜欢她！有人可以帮我告诉她吗？”引来网友围观，大赞其公开“表白”有胆量，并献计献策。

近两天，刚在成都参加完大爱音乐节的陈冠希不时在微博分享欣赏的书和音

乐。6月26日中午，他放上一张汤唯为某品牌拍摄的唯美写真照，毫不掩饰地表白对她的欣赏，自曝“超喜欢她”，并大胆问询有没有人可以帮他传达心意。陈冠希的大方表白立刻引来围观，不到半小时即超过5000次转发，网友在下面留言赞赏他有眼光，并献计献策希望他早日见到“偶像”。

发律师函“要一个道歉”

□易哲

近日，有网友爆料称谢娜在飞机上当众“撒泼”，而且还当着何炅和李维嘉的面。平日嘻嘻哈哈的娜姐这次彻底被惹怒了，扬言要把这颗“老鼠屎”逮出来示众。

6月24日凌晨，谢娜发微博称：“经纪人说，有人在一些论坛爆料说我在飞机上‘撒泼’，而且还编何老师维嘉也在。用后脑勺也知道，我真‘撒泼’他们不

谢娜撒泼



于打官司是为了对方受到什么样的惩罚，张冰雁说：“我们目前还没有对这个东西进行商讨，但我想最起码的一个道歉还是要的吧？”

马伊琍拍马屁

□扬子

6月26日是文章的28岁生日，凭借着在娱乐圈内的好人缘，谢娜、何炅、佟大为、沈阳等明星纷纷通过微博送来自己的祝福。而爱妻马伊琍则通过微博透露自己差点忘了文章的生日，并称谢谢婆婆生了个好儿子。

感谢婆婆生了个好儿子

6月26日晚，马伊琍发微博称：“晚上和女儿同学的妈妈一起吃饭，才知今天是他生日，孩子们疯到10点多才回家，文章打电话说等不到你说生日快乐先睡了！我这记性，还好他没等我到零点，不然……感谢婆婆生了个好儿子。”

